

POZNATI ADVOKAT VERNER TOMANEK OTVORIO KANCELARIJU U 16. BEČKOM KRUGU

# Vrhunska pravna pomoć za naše ljude

## ADVOKAT DRAGANE MIRKOVIĆ

Naša folk zvezda Dragana Mirković je staranje o pravnim poslovima poverila advokatskoj kancelariji Venera Tomaneka.

- Za mene kao nekoga ko drži do toga da sve što radi bude zakonski, pravi advokat je jako bitan da vodi računa o mojim poslovima kao i poslovima DM-SAT televizije. Odlučila sam se za Venera Tomaneka jer je poznat kao najuspešniji advokat. Cenjen je i poštovan. Zadovoljstvo mi je što o svim mojim bitnim odlukama vodi računa neko kao gospodin Tomanek - objasnila je za "Vesti" Dragana Mirković.

Poznati bečki advokat Verner Tomanek otvorio je filijalu svoje advokatske kancelarije u glavnoj ulici 16. bečkog okruga sa namerom da se približi potencijalnim klijentima sa prostora bivše Jugoslavije i pruži im vrhunsku pravnu pomoć.

Razlog zašto je advokat poznat po nizu spektakularnih slučajeva krivičnog prava, rešio da otvori

ispostavu svoje kancelarije koju već petnaest godina ima u 1. bečkom okrugu ( Neutorgass 13) je i njegovo poreklo.

"Odrastao sam u 16. okrugu, a kao student sam radeći u njemu doživeo promenu etničkog sastava ovog okruga. Imao sam priliku da shvatim problematiku sa kojom se suočavaju ljudi koji dolaze u Austriju", objašnjava poznati advokat koji

potiče iz skromne porodice.

Do svog uspona je kako objašnjava, zastu-

pao ljude iz svih socijalnih slojeva, kako imućne tako i one bez sredstava za život, a otvaranjem filijale u 16. okrugu pokazuje da je i danas kao uspešan advokat dostupan svima. Pre dva meseca otvorio je filijalu u Ottakringerstr. 68 (01 402 44 90) koja radi sredom i četvrtkom od 13 do 18.30 časova i u njoj radi pravnik Zlatko Petronijević koji govori srpsko-hrvatskim jezikom.

- Iz iskustva znam da su mnogi potencijalni klijenti pore-

klom sa prostora bivše Jugoslavije ne usuđuju da zakorače u 1. okrug, jer imaju strah od poznatog imena i veruju da sebi to ne mogu da priušte, a uz to dolazi i jezička barijera. Zato sam rešio da im olakšam pristup i da ja dođem do njih - objašnjava za "Vesti" poznati advokat.

Iako je poznat kao specijalista krivičnog prava, Verner Tomanek pokriva sva pravna područja koja se tiču i običnih ljudi.

- Kao kancelarija pokrivamo ne samo krivično pravo, već i pravna pitanja od običnog stanarskog ugovora, preko zakona o boravku, nadoknadi štete, privrednog prava, do sabračajnih prekršaja. Sve ono što bi moglo da zatreba normalnim ljudima koji nisu ni veliki industrijalci niti biznismeni - poručuje Tomanek.

A. B.



Verner Tomanek i Dragana Mirković

FOTO: A. BOŠKOVIC

Vesti Nezavisni Dnevni List 6.7.2012